

Неделя детской книги

Традиционно, в конце марта, Климовская детская библиотека участвует в масштабной акции по продвижению чтения — Неделе детской книги. В этом году «Книжкины именины» приурочены к 200-летию со дня рождения нашего земляка, писателя, поэта, драматурга — Алексея Константиновича Толстого.

Наши читатели и учащиеся 8-х классов Климовской средней школы №2 посетили в читальном зале библиотеки салонные беседы.

Салонная беседа «Мудрость жизни» была посвящена жизни и творчеству А. К. Толстого. Особое внимание было уделено имению в селе Красный Рог. Библиотекарь Т. Попова рассказала о детстве писателя, о развитии его литературных интересов, о встрече с музой — Софьей Андреевной Миллер.

Салонная беседа «Сердце полно вдохновенья» познакомила ребят с лирикой Алексея Константиновича Толстого, с романсами и песнями, созданными на основе его стихотворений. На встрече звучали романсы «Колокольчики мои» в исполнении народного артиста СССР, оперного певца Сергея Лемешева, «Коль любить, так без рассудку» в исполнении народного артиста СССР Юрия Гуляева, стихотворение «Где гнутся над омутом лозы» читал писатель Алексей Симонов.

В завершение салонных ребята сделали замечательную фотосессию.